

Lt:ldr

胡塞武装称袭击了一艘美国货船

这张1月18日的视频截图显示,也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚发表声明。也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚1月17日晚发表声明说,该组织向在亚丁湾行驶的一艘美国货船发射了数枚导弹并击中该船。新华社发



法国北部迎来降雪天气

这是1月17日在法国北部城市里尔拍摄的雪中街景。受席卷全法的寒流影响,法国北部地区17日迎来降雪天气。新华社发(塞巴斯蒂安·库尔吉摄)

外媒

曝以总理拒绝同意巴勒斯坦建国

联合国秘书长敦促各国支持“两国方案”

中新社北京1月18日电 综合消息:以色列媒体当地时间18日曝光美国国务卿布林肯近期访问期间与以总理内塔尼亚胡的会谈内容,称以方拒绝“同意巴勒斯坦建国,来换取同沙特阿拉伯关系正常化”。联合国秘书长古特雷斯17日在瑞士达沃斯举行的世界经济论坛2024年年会上敦促各国全力支持“两国方案”,以彻底化解巴以冲突。

人未能认识到这一点将导致历史重演。美国全国广播公司报道称,美方在得到沙特王储兼首相穆罕默德·本·萨勒曼和其他几位阿拉伯国家领导人的承诺后,向以色列提出这一建议。相关方还承诺,将资助加沙地带战后重建。

沙特外交大臣费萨尔16日在达沃斯公开表示,沙特确实一直在与美国合作,推动通过建立一个巴勒斯坦国来确保地区和平,“这在加沙战争背景下更加具有意义”。同时,他对沙特是否将“承认以色列作为更广泛政治协议的一部分”作出肯定回答。据联合国官网消息,联合国秘书长古特雷斯17日在达沃斯发表讲话时,敦促各国全力支持“两国方案”以彻底化解巴以冲突。

《以色列时报》18日报道称,内塔尼亚胡拒绝了布林肯提出的一项建议,即沙特阿拉伯与以色列关系正常化,来换取以色列同意巴勒斯坦建国。报道援引匿名美国高级官员的消息称,在上周布林肯访问期间,内塔尼亚胡向其表示,他不准备达成允许巴勒斯坦建国的协议。布林肯回应称,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)不能仅仅通过军事手段消灭,以色列领导人未能认识到这一点将导致历史重演。

古特雷斯指出,解决加沙地带的人道主义危机并实现人道主义停火至关重要,需要国际社会全面承诺,让以色列和巴勒斯坦实现“两国方案”,以此作为实现中东稳定与和平的基础。他强调,以色列人和巴勒斯坦人安全共处的唯一途径就是让他们都拥有自己的国家。

据美国和以色列媒体报道称,在布林肯访问期间,以方同意的美方提议包括“不对黎巴嫩真主党发动重大袭击”、“允许联合国小组进入加沙地带,对当地民众能够返回北部家园所需条件进行评估”。然而,以色列国防军总参谋长哈莱维17日晚间发表声明称,在与黎巴嫩接壤的以色列北部,未来数月发

生战争的可能性“比以前更高”。以色列国防军正在“加强与黎巴嫩境内武装势力的作战准备”。另据卡塔尔半岛电视台18日报道称,17日夜间至18日凌晨,以色列在约旦河西岸实施大范围袭击,逮捕数十名巴勒斯坦人。

现了“巴基斯坦捍卫国家安全免受威胁的坚定决心”,目标是维护巴自身安全和国家利益,巴方将采取必要手段保障本国人民安全。

巴基斯坦宣布打死多名藏身伊朗的“恐怖分子”

新华社伊斯兰堡1月18日电 巴基斯坦外交部18日发表声明说,巴当天上午精准打击了藏身伊朗的“恐怖分子”。另据伊朗媒体报道,7名外国人被打死。

巴基斯坦外交部声明说,巴对位于伊朗东南部锡斯坦-俾路支斯坦省的“恐怖分子”藏身处进行了一系列精准打击,打死多名“恐怖分子”。巴方事先获得“恐怖分子”即将制造“大规模恐怖活动”的情报,因此发起了此次行动。声明说,此次行动体

现了“巴基斯坦捍卫国家安全免受威胁的坚定决心”,目标是维护巴自身安全和国家利益,巴方将采取必要手段保障本国人民安全。

声明还说,巴方充分尊重伊朗主权与领土完整,始终强调通过对话合作应对恐怖主义威胁等共同挑战,寻求共同解决方案。

巴基斯坦未透露此次打击行动的具体方式。伊朗迈赫尔通讯社当天援引锡斯坦-俾路支斯坦省副省长阿里礼萨·马尔哈马蒂的话报道说,当

天凌晨,巴基斯坦使用导弹袭击了该省靠近边境的一个村庄,7名外国人在袭击中丧生。伊朗方面未透露这7名外国人的国籍。

伊朗塔斯尼姆通讯社16日报道,恐怖组织“正义军”在巴基斯坦的2个重要据点当天被导弹和无人机摧毁。巴外交部17日凌晨发表声明说,伊朗无端侵犯巴领空导致2名儿童死亡、3名女孩受伤,巴方对此予以强烈抗议与谴责。巴外交部同日宣布召回该国驻伊朗大使。

新加坡交通部长易华仁被控受贿等多项罪名辞职

新华社新加坡1月18日电 新加坡总理公署18日发表声明说,总理李显龙已于17日同意交通部长易华仁辞去内阁职务、西海岸集选区议席并退出人民行动党。

据新加坡媒体报道,易华仁18日出庭,控方对

易华仁提起包括贪污、利用公职索要利益和妨碍司法公正等27项诉讼。易华仁表示不认罪,案件将延期处理。

新加坡贪污调查局去年7月对易华仁启动调查。李显龙要求易华仁在受调查期间暂停履职。

俄方表示将在所有领域与朝鲜发展关系

新华社莫斯科1月17日电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫17日说,俄罗斯将在所有领域与朝鲜发展关系,“包括在敏感领域”。

据塔斯社17日报道,俄总统普京16日与到访的朝鲜外务相崔善姬举行会晤,双方讨论了双边合作、朝鲜半岛局势等问题,

并就最紧迫的国际问题交换了意见。报道援引佩斯科夫的话说,朝鲜是俄罗斯非常重要的合作伙伴,“我们的目标是在所有领域发展关系,包括在敏感领域”。

俄外交部网站16日发布通报说,俄外长拉夫罗夫当天与崔善姬举行会

谈。拉夫罗夫在会谈开始前的致辞中表示,双方将继续就朝鲜半岛和整个东北亚局势进行对话,俄方坚持全面、公正解决现有问题的原则立场,一贯主张在没有任何先决条件的情况下推动谈判进程,以实现整个东北亚的持久和平与稳定。



Large advertisement for Bagus PiPi Kids Hand Wash. It features images of the product bottles, a child washing hands, and text in Indonesian and English. Key features include 'ANTIBACTERIAL FoodGrade 食品级', 'PARABEN FREE', and '不含对羟基苯甲酸酯'. It also mentions 'Dermatologist Tested' and 'Coloring Free 无着色'. Contact information for www.bagusgroup.com and social media handles are provided. Retailers like Market City, HERO, and others are listed at the bottom.